
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 18 de mayo de 2018  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 

 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 
día 11 de mayo actual. 
 
ALCALDÍA  

 
2.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de modificación de la composición de la 
Comisión temporal específica para tratar problemáticas de la zona del Casco 
Histórico del Distrito Centro, en cuanto a la representación del sector de comercio de 
la ciudad. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
3.- Auto del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de Sevilla, por el que se 
declara terminado el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 139/17 seguido contra 
sanción de tráfico, para toma de conocimiento. 
 



4.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, por la 
que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 
369/16, interpuesto contra desestimación de Reclamación por Responsabilidad 
Patrimonial, por caída en la vía pública, para toma de conocimiento. 
 
5.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 
en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 
contra que a continuación se citan: 
- Recurso Contencioso Administrativo n.º 204/18, ante la Sala de lo Contencioso 
Administrativo del TSJA en Sevilla, contra impugnación de los presupuestos 
municipales de 2018. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 123/18, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 124/18, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 114/18, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Agrupación 
formada por la Asociación "Todes Transformando" y la Asociación por la diversidad 
Afectiva-Sexual: Personas, y de concesión de subvención, para la ejecución del 
"Proyecto de Igualdad para transitar por el género con libertad". 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE HACIENDA  
 

7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de devolución 
de garantía constituida, en forma de aval, para responder del cobro de liquidaciones 
del Impuesto de Bienes de naturaleza Urbana, a la entidad Promociones Turísticas 
de Córdoba S.L. 
 
8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de devolución 
de aval constituido para responder del cobro de liquidaciones del Impuesto de 
Construcciones, Instalaciones y Obras, de Tasa de Licencia de Obras y de intereses 
de demora, a la entidad Ciudad de la Justicia de Córdoba. 



DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato de Suministro de Licencias de uso del sistema de 
protección perimetral para las Webs Municipales, basado en un sistema Waf (Web 
Application Firewall) en la Nube. 
 
10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato de Obras para la mejora de la accesibilidad del año 2017. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
concesión demanial temporal y gratuita de diversas dependencias de la planta 4.ª del 
Nuevo Estado de El Arcángel, a la Confederación Andaluza de Federaciones 
Deportivas (CAFD). 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
concesión demanial temporal y gratuita de una dependencias de la planta 4.ª del 
Nuevo Estado de El Arcángel, a la Asociación Fondo Andaluz de Municipios para la 
Solidaridad Internacional (FAMSI). 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de ampliación del 
plazo de ejecución del Proyecto "Música para crecer", subvencionado a la Asociación 
Juventudes Musicales de Córdoba en el marco de la Convocatoria de Servicios 
Sociales de 2017. 
 
14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de ampliación del 
plazo de ejecución del Proyecto "Cuidando la participación, el asociacionismo, el 
acompañamiento y respiro familiar en la asistencia a menores y mayores 
discapacitados afectados por patologías minoritarias utilizando la moneda social", 
subvencionado a la Federación Centro de Referencia Andaluz de Enfermedades 
Raras (CRAER), en el marco de la Convocatoria de Servicios Sociales de 2017. 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de prórroga en la 
fecha de inicio del Proyecto "Apoyo y refuerzo del Fondo de Solidaridad para el 
empoderamiento socioeconómico de mujeres en Córdoba, basado en los 
aprendizajes de Mali. Fase II", subvencionado a la Asociación Mujeres en Zona de 



Conflicto dentro de la Convocatoria de Subvenciones de Proyectos Cooperación Sur-
Norte 2017. 
 
16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de prórroga en la 
fecha de inicio del Proyecto "Enlazando Culturas", subvencionado al Centro de 
Iniciativas para la Cooperación Batá, dentro de la Convocatoria de Subvenciones de 
Proyectos Cooperación Sur-Norte 2017. 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de celebración de la XI Noche Blanca del Flamenco 2018. 
 
18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aprobación del proyecto "Circo en familia". 
 
DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD  

 
19.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, en 
relación al Concurso de Cruces de Mayo 2018. 
 
20.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, en 
relación al Concurso de Rejas y Balcones 2018. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
 
 
 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


